

四十周年 校慶特刊

引言

本校自 1978 年創校，今年踏進第 40 年，一連串的慶祝活動將陸續展開，以慶祝 40 周年校慶，同時也為學生的校園生活，增添更多色彩。

本年校慶以「承關愛，創未來」(We love. We care. We create our future.) 為主題——學校將會繼續秉承關愛精神培育一眾莘莘學子。另外，在新任校長的帶領下，學校會致力推動創新科技教學，營造更優秀的學習環境，讓師生們攜手向前邁進。

校慶經文：「如今常存的有信、有望、有愛這三樣，其中最大的是愛。」
哥林多前書 13 章 13 節

華事人 校訊

2017 年 11 月

香港聖公會何明華會督中學

校慶活動

四十周年校慶啟動禮

2017 年 9 月 29 日，我們舉行了中秋晚會暨四十周年校慶啟動禮，當天晚上不少嘉賓蒞臨本校，令活動生色不少。啟動禮上的嘉賓包括：周己豐先生（利希慎基金助理副總裁）、張達昌先生（聖雅各福群會助理總幹事）、甘遠清女士（觀塘民政事務處高級聯絡主任），眾人一同見證此重要時刻，亦意味着一連串校慶活動也正式展開。適逢中秋晚會，晚上學校還設有攤位遊戲、展覽、表演、抽獎等，校友師生共聚一堂，樂也融融。



學生於台上表演街舞



同學於台上獻唱



攤位遊戲



晚會

校慶標語及標誌設計比賽

標語冠軍作品

初中組冠軍 3D 余舒穎

學校是個大家庭，
良師益友共經營。
關愛文化代代承，
創新未來傳不停。

高中組冠軍 5D 梁培輝

春風化雨四十載，
關愛校園人人愛。
主恩深厚常同在，
薪火相傳創未來。

標誌冠軍作品

2017 年畢業生 劉金豪

創作寓意：「40」字樣意指學校創校至今已達 40 周年。圖右有兩人組成開心笑臉，意味著師生共融，歡恩常在。



其他校慶活動

除上述各項活動，其餘校慶活動亦陸續展開，詳情如下：

日期	事工 / 活動	精彩內容
24/3/2018(六)	校慶聖公會盃小學足球比賽	本年度盃賽將以校慶為主題，邀請聖公會屬下小學參加球賽，一同慶祝。
18/5/2018(五)	校慶感恩崇拜	鄭保羅大主教蒞臨主禮、晚上舉行校慶晚宴
19/5/2018(六)	校慶嘉年華	數學棋盤比賽、水底機械人比賽、Maker Faire、學科展、校慶話劇

何明華中學 Facebook 資訊：

欲緊貼何明華中學的最新資訊？請即 Follow 本校 Facebook 專頁。



Find us on Facebook hkskhhbss



新任校長的話

不經不覺開學近一個多月，這段時間，教師及學生全情投入校園生活。在此先要多謝教師及同學於9月29日「悅」滿中秋照明華一中秋晚會」所付出的努力，令晚會得以成功舉行，讓居民、學生、校友、家長和眾嘉賓聚首一堂，共慶佳節，甚是難忘！

我校踏入40周年，未來一年，學校將透過不同活動，讓同學有多元化的學習經歷，體驗更多課本以外的知識和技能。另一方面，學校期望藉著豐富的校慶活動，讓更多校外人士認識本校，分享同學進步的表現及學習成果，一同見證同學在公開比賽中獲獎、課堂上專心聽講、認真面對功課上的疑難等成長足跡。

過去，我校一直秉持因材施教的策略，隨著學生的需要靈活規劃學校發展。從近日收到的「本年度學校增值資料」中，可見同學成績有顯著進步，作為校長，心裡滿是感恩及歡喜：同學明白自己的需要，積極求學；教師清楚自己任重道遠，每天運用諸般智慧去調適課程，利用不同的教學活動、生活素材及教學媒體與技巧，刺激學生學習。在師生共同努力下，我們再

創佳績，這正是何明華會督中學的成長印記。倘若大家追問：學校往後如何發展？答案必然是了解及針對學生的需要。這正是我在一及中二至中五家長會所分享過，就讓我們師生共創未來吧！

最後，再次感謝全校教職員及學生的努力，學校持續完善全賴大家凡事用心，一點一滴慢慢累積、建立起來的！學校是同學展現才華的舞台，正如去年我在322室掛上「Make It Possible」的語句，盼望各同學能成為奇蹟的創造者，讓校園生活成為其人生中最懷念的時光，以身為何明華會督中學的畢業生為榮！願上帝祝福我們，願我們彼此互勉，努力向前。

金偉明校長



▶ 金校長（前排左3）與眾師生參加關懷海洋日

「正向旅程」培育計劃

本校獲利希慎基金的資助，學生可免費參加「正向旅程」培育計劃。學校為每年的中四級同學，籌備一系列的正向活動，包括德育課程、義工服務、領袖培訓，以及一個為期8日7夜的外展訓練。期望同學們能透過本計劃，建立正向積極的人生。



▶ 學生參加8日7夜訓練，與師長、教練留影。

境外遊歷

每年學校均會籌備多個境外考察團，讓同學有更多機會實地了解世界各地的情況，擴闊學生國際視野。在剛過去的一年，本校師生曾到內蒙古參與植樹造林，有海事青年團學員遠赴俄羅斯考察，有學生到澳洲參加馬拉松比賽等。學生在各項遊歷交流活動中，吸收了不少經驗，獲益良多。

▶ 我校海事青年團學員遠赴俄羅斯，參加國際交流活動大匯操和大露營



▶ 我校賴雪盈同學獲「全城街馬」邀請，參加澳洲馬拉松比賽

創意價值教育課程

課程旨在讓學生探索及認識自己，創造空間加深他們對人和事的感受，讓他們發揮創意及引發他們的思考。在學習方面，籌備多月的創意價值教育課程——「玩·創·隨意門」已在中一的課堂上開展，學生在這課程中一方面能發揮創意激發潛能，另一方面又能學會「愛家人、愛學校、愛社區」的關愛精神。



▶ 學生們都十分投入 INNO POWER 的課堂



▶ 學生在課堂中的製成品

得獎喜訊

- ▶ 香港基督教服務處 - 「關愛校園獎勵計劃」：「締造希望」主題大獎
- ▶ 第十九屆「飛向北京，飛向太空」全國青少年航空航天模型教育競賽活動總決賽 - 水火箭打靶賽（中學男子組一等獎）及「紅雀」橡筋動力飛機競時賽（中學男子組三等獎）
- ▶ 觀塘區學校聯會 - 觀塘區優秀學生獎勵計劃「觀塘區優秀學生」
- ▶ 政賢力量 - 卓越學生領袖選舉「卓越學員」
- ▶ 港燈電力投資有限公司 - 2017 綠得開心學校 @ 智「惜」用電計劃 - 三星級「綠得開心學校」
- ▶ 香港大學電子學習發展實驗室 - 國際傑出電子教學獎電子教學應用：金獎

▶ 觀塘區優秀學生獎勵計劃 - 觀塘區學校聯會主席與我校莊智傑同學合照



- ▶ 環境運動委員會 - 2017：學校（中學）優異獎
- ▶ 2017 水底機械人 (ROV) Adventurer 級別：冠軍
- ▶ 第一屆「港·象棋」杯中國象棋大賽：初中組團體賽（亞軍）、初中組個人（優異獎）
- ▶ 香港數理教育學會 - 2017「趣味科學比賽：最佳設計獎」
- ▶ 香港電腦教育學會 - 學習如此多紛 2017 專題研習：（高中組）亞軍
- ▶ 香港教育城 - 卓越企業與理財教育教師獎 2017
- ▶ 觀塘區學校聯會及觀塘區家長教師會聯會 - 「健康和諧關愛校園」獎勵計劃：關愛老師、關愛團隊、「全方位關愛老師」最高榮譽



▶ 卓越關愛校園



▶ 水火箭一等獎



▶ 水底機械人 ROV 冠軍



▶ 電子教學金獎